Young Tech Co., Ltd.

FOUNG TECH Co. L

JJIEKTPONNHEBMATHYECKUH MO3UIMOHED
YT-1000R

I/IHCprKHHH II0 ORCIIyaTallui U YCTAHOBKH

OnexrponHeBMaTH4eckuil nozunnonep cepun Y I-1000R ucnons3yercs 11 ynpasieHus
MTHEBMaTU4YECKUM MPUBOOM BpaIllaTEIbHOIO THIA TOCPEICTBOM 3JIEKTPUUECKOTO KOHTPOJIEpA WM
CHCTEM YIIPABJICHUS C aHAJOTOBBIM BBIXOJIHBIM CUTHAJIOM B 4-20 MA WM pa3/ieleHHbIM JUANa30HOM.

1. Crpykrypa

COVER g, COMMECTOR
SPAN UNIT

JUNCTION B

FEEDBACK LEVER




2. YcTaHoBKa

[TonkitoueHue NO3ULHUOHEPA K IPUBOLY

Bracket

SUPRLY

YcraHoBKa cO MITOKOM 00paTHOM cBsi3u. [lo3unmonep ciemyeT MOHTHPOBATH B MOJIOKEHUH, TIPH

KOTOPOM ILTOK 0OpaTHOM CBSA3M MO3UIIMOHEPA U OCHOBHOM IITOK BpallaTeIbHOrO IpUBOia OyayT
MPAKTUYECKH OAHOLEHTPOBBIMHU (JHAMa30H, B KOTOPOM IMPYKUHHBIN (PUKcaTOp MITOKa 0OpaTHON

CBs31 BXOJUT B OTBCPCTUC IITOKA BUIJIBYATOTO pblvyara B 060pe).




[Ipouemypa ycTaHOBKHM SKCIIEHTPUKOB:

Counter=clockwise

Clockwise

(Reverse acting) (Direct acting}

Hcnonb3yiite DA cTOpOHY 3KCLIEHTpHKA, YTOOBI TOBEPHYTh OCHOBHOM IITOK MIPHUBO/IA MO
4acOBOM CTpeJKe (BHUJI CO CTOPOHBI NEPETHEN KPBIIIKU MO3UIIMOHEPA) BO BpeMs BBOJIa ILITOKA
00paTHOM CBS3U.

Hcnonp3yiite RA cTopoHy, 9TOOBI MOBEPHYTH €T0 MPOTUB YAaCOBOI cTpenKu (oOpaTHOE

NEHCTBHUE).

2.

[IpaBUIBHO MPUKPETIUTE SKCIEHTPUK K OYPTUKY IITOKA 0OPAaTHOM CBS3H.

CHauaza nmpuKpenuTe 3KCIEHTPUK K OYpTHKY B HOpsIIKE Ocaa0aeHus EeCTUTPAHHON TalKH,
YCTAaHOBUTE UCIOJIb3yEMbIN IPUBOJ B MOJOKEHHUE 3aIyCKa U IOTOM YCTaHOBUTE HYJIEBYIO
JIMHUIO SKCLEHTPHKA U TOUKY pabouero KOHTaKTa pelyara peryJupoBKH HIKaJIbl TAKUM
00pa3zoM, 4TOObI OHU COBIIAIAIH.

He nopagaiite naBneHue Bo BpeMsi IPUCOEIMHEHUS 3KCLIEHTPUKA, 3TO OUYEHb OMACHO.

Ha 3aBojie 9KCLIEHTpHK IPeBAPUTEIBLHO KPEMUTCS K IITOKY, HO €T0 CIEAYET KPETKO
MPUKPYTUTH K KOHTpraike (KpyTsamuii MOMEHT 3aTsoKku 2.0 ~2.5 HM 20~25 krem).

Hpouez[ypa MMPUKPCIUICHUA TIAThl MHAWKAIIUU CTCIICHU OTKPBITHUA

Opening degree indication

plate fixing M3 screw

Cloc kwise

Opening degree indication plate

Cam reference line

(Direct acting}

3a6I0KUpYITE IKCIEHTPUK U TOTOM HACTPOMTE HYJIEBYIO TOUKY M IIKay. [[pukpenuTe K mToKy
IJIaTy UHAUKAIMKA YPOBHS OTKPBITHS MPU MOMOIIM BUHTAa M3. B 3TO Bpems ycTaHOBHTE IJIaTy
WHIVKAIIIN YPOBHSI OTKPBITHUS B TIOJIOKEHUE, IIPU KOTOPOM OHA OYJIET COMPHUKACATHCS C HYJIEBON
JIAHUEN.



3. Iloax0YeHne BO3AyX0NpPOBOAA.

Direct Action

Reverse Action

A3 the input current
incregses,

Actuntor Stem WE2

As the input current
increases,

Actuator Stem W

rotates in rotates in
Clckwise. counterclockwise, 50
a2 oum Com detail

A3 the input current Az the input current
increasas, increases, L

. o T
Actuotor Stem Mo betuator Stem M- )
ratates in retates in
clockwise. counterclackwize,

Cam detal Cam detai
1. TloMHOCTBIO OYUCTUTE TPYOOIPOBO OT 3arPsI3HCHUA.

bl

BO3/yXa.

4. DIeKTPONPOBOAKA

Grounding termingt
(M4 TP screw)

Blind plug

Key lock scrow

) Spare Bolt
External grounding terminal
(M4 TP screw)

Ground  input signal

Exdml IBT6

HOHaBaCMBIﬁ BO3YX HOJIZKCH GBITB YUCTHBIM, 663 BJIaru U IbIJIN.
Ucnonszyiite punstp/perynstop Y T-200, uToObl oaaEp)KUBAThH AABICHUE T0JaBaEMOTO

Grounding Terminal
{ M3 TP screw )

[

Grourding

External Grounding Terminal
[ M4 TP screw )

Exial IBT6

1. CoenuHuTE BBIXOJHBIE KJIIEMMBI (1) U (-) HAa PETYJIATOPE C COOTBETCTBYIOLIMMU BXOJHBIMU
kieMMami (+) u (-) pacrpeneanuTenbHO KOPOOKH MO3UIIUOHEpA.
2. Jlns B3pBIBO3AIIMIIICHHOTO UCIIOTHEHHUS JOCTYITHBI THITHI KaK C TEPMETUYHBIM PE3b0OBBIM
COEZMHEHUEM Ul TpyOONpOBOa, TAK U TEPMETUYHBIM CaJIbHUKOM.

1) I[J'ISI TUIla C TCPMCTUYHBIM CAJIBHUKOM I/ICHOJIB3YI>’ITC YHHOTHHTeHBHLIﬁ KaOeIbHEBIH BBOJ

(xabenp O.D.=9.0~11).

2) Jlng tuma ¢ repMEeTUYHBIM pe3bOOBBIM COCTUHEHUEM HCHOJb3YyHTe cTaHAapTHbIi PF

V2.




5. Hacrpoiika

PerynupoBka Hys

N

N

'h‘._‘f W

i

1. YcranoBuTe cTapToBBIN cUrHal (4MA) U MOBOpauuBaiiTe peryJsTOp yCTAHOBKH HYJIS IO 4YaCOBOM

WJIY POTUB YaCOBOM CTPENIKH.
2. B cnyuae paGoThl ¢ IPY>KUHHBIM ITPUBOJIOM CJIEAYET MPOBEPUTH, UTOOBI B HYJIEBOM TOUKE OH OBLIT

HACTPOEH Ha CTaHJApTHOE AaBiieHHEe. Ecu HeT, MOBTOPUTE HACTPOIKY HYJIS.

PerynupoBka mkaisl

ock Screw
'—‘.

I(\}vlulnanﬂ:h](d} U

\‘1 SPAK

1. YcTaHoBHTE peryMpoOBKY quana3oHa TaKUM 00pa3oM, 4TOOBI PUBOJT OCTAHABIUBAJICS B MIO3HUIIAN
0% xo0Ja IpH HyJI€BOM BXOJHOM curHaiie u B no3uuu 100% npu cTOMpOLIEHTHOM BXOAHOM CHUTHAJe

COOTBETCTBEHHO.
2. [IpoBepbTe HyJEBYIO TOUKY U MOBTOPUTE HACTPOIKY HyJIeBOM ImKajbl. [Ipu perynupoBke HysIs U

HIKaJIbl MOKET UCIOIB30BATHCS Y2 Pa3/IeIEHHOIO IHaNa3oHa.
3. Ilocne peryaupoBKY 3aTSHUTE 3allOPHBIA BUHT PEryJIATOpa LIKAJbI.

6. OTILNH

praBJ’IfIIOH_[I/Iﬁ KJIallaH € BBIXOAHBIM OTBEPCTUCM.

Orifice diameter

" 3
ff \ o
\ 0-ring P5 0uT 2 &b \_OUT 1

Orifice /




1. Konebanust MOTyT BO3HHUKATh, €CJIM IMO3ULMOHEP YCTAHOBIJIEH HA MPUBOJ MaJIeHbKOI MoIIHOCTH. B
TaKOM ClIydae, UCIOJIb3yHTe yIpaBIAOMMi KianaH ¢ BeIXoaHbIM oTBepcTeM Ha OUT1 mmm OUT2.
JlaHHO€E BBIXOAHOE OTBEPCTHE MOJBHIKHOE.

2. Tunel BBIXOOHOTO OTBEPCTHUS

O06wem npuBoja JlmameTp BBIXOAHOTO OTBEpCTHs | 3aKa3HOM HOMEp
Membie 90 cm’ 30,7 1
90~180 cm’ 21,0 2
Bonbie 180 cm’ HET 3

3. Caumute ¢ mopta OUT1 u OUT2 ymiaoTHUTENbHOE KOJIBII0, BCTABHTE HACAAKY HEOOXOUMOTO

pa3Mepa u 00paTHO BCTaBbTe YIIOTHUTENbHOE Koubllo Ha OUT1 u OUT2. [Tpu MmoHTaxXE

HACaJIKM CIIeyeT 0O0paiaTh BHUMaHUE, YTOOBI B CPEAMHY HE Monajaia MbUTh I JPYTUe

BCIIECTBA.

1. Ecnm xonebGaHus HE IPEKPATUIIUCH JTaKE MOCIIE YCTAHOBKH HACAJIKH, CJIETyET 00pamaTbesi K
YTC.



